

**VESZPRÉMI ROMA NEMZETISÉGI  
ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE  
8200 Veszprém, Szabadság tér 15.**

**Szám:** KOZP/924/1/2016.

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

**Készült:** a Veszprémi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének **2016. január 22-én** 15.00 órakor megtartott **nyilvános üléséről.**

**Az ülés helye:** Veszprém, Szabadság tér 15.

**Az ülésen megjelentek:** Rupa László elnök  
Rupa Gyula elnökhelyettes  
dr. Mohos Gábor jegyző megbízásából  
Lőczy Árpád csoportvezető.

**Távolmaradását jelezte:** Rupa Szabina képviselő

**Rupa László** elnök köszöntötte a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének ülésén megjelent képviselőket. Megállapította, hogy a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének 3 tagjából 2 jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Rupa Szabina képviselő igazoltan van távol.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolta Rupa Gyula elnökhelyettes kijelölését és kérte, hogy erről a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete szavazzon.

A 3 tagú nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének jelenlévő 2 tagja 2 igen szavazattal jegyzőkönyv hitelesítőnek Rupa Gyulát jelölte ki.

Ezt követően Rupa László elnök javaslatára a 3 tagú nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének jelen lévő 2 tagja 2 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül a napirendre vonatkozóan meghozta a következő határozatot:

**A Veszprémi Roma Nemzetiségi Önkormányzat  
Képviselő-testületének**

**1/2016. (I. 22.) határozata**

**a napirend elfogadásáról**

A Veszprémi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. január 22-i ülésének napirendjét a következők szerint határozza meg:

**NAPIREND:****1.) Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Veszprémi Roma Nemzetiségi Önkormányzat közötti megállapodás felülvizsgálata**

Előadó: Rupa László elnök

**2.) Egyebek****NAPIREND TÁRGYALÁSA:****1.) Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Veszprémi Roma Nemzetiségi Önkormányzat közötti megállapodás felülvizsgálata**

Előadó: Rupa László elnök

**Rupa László elnök:**

Elmondta, hogy a 2014. október 12-i önkormányzati választásokat követően Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 2014. november 27-ei ülésén, a Veszprémi Roma Nemzetiségi Önkormányzat pedig a 2014. november 24-ei ülésén tárgyalta a megállapodást és a felülvizsgálatot követően a 26/2014. (XI. 24.) határozatával változtatás nélkül továbbra is hatályában fenntartotta.

A novemberi felülvizsgálatot követően az Njtv. 80.§ (2) bekezdésének és a megállapodás 16. pontjának megfelelően 2015. január hónapban megtörtént a megállapodás felülvizsgálata. A Közgyűlés a 2015. január 29-i ülésén a 10/2015. (I. 29.) határozatával, a Veszprémi Roma Nemzetiségi Önkormányzat a 2015. január 28-i ülésén pedig a 2/2015. (I. 28.) határozatával a megállapodást ugyancsak változtatás nélküli hatályában fenntartotta.

A jelenlegi felülvizsgálat során módosítani szükséges a megállapodás 3. és 7. pontjait. A módosítás indokát az előterjesztés részletesen tartalmazza.

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel és hozzászólás nem hangzott el, így az elnök szavazást rendelt el.

A 3 tagú nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének jelenlévő 2 tagja 2 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozta a következő határozatot:

**A Veszprémi Roma Nemzetiségi Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
2/2016. (I. 22.) határozata**

**Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Veszprémi Roma  
Nemzetiségi önkormányzat közötti megállapodás felülvizsgálatáról**

A Veszprémi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő - testülete a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése alapján Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatával megkötött megállapodást (a továbbiakban: Megállapodás) felülvizsgálta és azt 2016. február 1-jei hatállyal az alábbiak szerint módosítja:

1. A Megállapodás 3. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„3.) A 2.) c) és d) pontban meghatározott feladatellátáshoz kapcsolódó költségeket az Önkormányzat a Polgármesteri Hivatal költségvetésében biztosítja, a helyi nemzetiségi önkormányzat tagja és tisztségviselője telefonhasználatára kivételével.”

2. A Megállapodás 7. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„7.) A nemzetiségi önkormányzatot a Magyar Államkincstár (a továbbiakban: Kincstár) az általa vezetett nyilvános és közhiteles törzskönyvi nyilvántartásba bejegyezte. A nemzetiségi önkormányzat adataiban bekövetkező változásról jogszabályban meghatározott módon és határidőben a Kincstár felé bejelentést kell tenni.

A nemzetiségi önkormányzat a gazdálkodásával összefüggő pénzforgalmat az OTP Bank Nyrt-nél nyitott pénzforgalmi számlán bonyolítja, melyet a Pénzügyi Iroda kezel. A számla feletti rendelkezési jog a banki bejelentő szerint történik.

A nemzetiségi önkormányzat adószámmal rendelkezik.”

3. A Képviselő - testület felkéri a nemzetiségi önkormányzat elnökét, hogy a testület döntéséről Veszprém Megyei Jogú Város polgármesterét tájékoztassa, és egyben felhatalmazza a határozat 1. mellékletét képező, módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Megállapodás aláírására.

**Határidő:** 2016. február 1.

**Felelős:** Rupa László elnök

**A határozatban foglaltak végrehajtásáért felelős köztisztviselő:** Lőczy Árpád csoportvezető

Egyéb észrevétel, hozzászólás nem volt, így az elnök az ülést 15.10 órakor bezárta.

**K.m.f.**

**Rupa László**  
elnök

**Rupa Gyula**  
jegyzőkönyv hitelesítő